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لمشله الاقتصاديه ( اسبابها وطرق حلها ) : تتمثل المشله الاقتصاديه ف ندرة الموارد الاقتصاديه وتعدد الحاجات البشريه .
?اسباب المشله الاقتصاديه ه : الندره النسبيه للموارد الاقتصاديه الموجودة ف الطبيعه اذا أن الحاجات الت يحسها الانسان

بعضها تتوفر وسائل لأشباعها ف الطبيعه بميات يمن للافراد الحصول عليها دون جهد او بدون مقابل مادي مثل ( الهواء
والشمس ) . ولابد من اجراء بعض العمليات عليها ( اي تحويلها من حاله ال اخرى ) ل يستطيع الانسان استعمالها والاستفاده

منها لاشباع حاجاته . وأن المشله الاقتصاديه تختلف عن المشله التنولوجيه : فالمشله الاقتصاديه تنشأ من تقابل حاجات
بشرية غير محدوده مع موارد طبيعية نادره ومحدوده . اما المشله التنولوجيه فانها تتعلق بطرق الانتاج وحلها ( اي أن حل

: النظام الراسمال له الاقتصاديه اولا / فطرق حل المش .او التقن نولوجدرجه التقدم الت نلوجيه ) يتوقف علله التالمش
ثانيا / ف النظام الأشتراك: اي التخطيط الشامل للاقتصاد وان الدوله لاتحدد الانتاج بناءا عل رغبة المستهلك , ثالثا / ف النظام

الاقتصادي المختلط : يتم فيه حل المشله الاقتصاديه من خلال الجمع بين ماجاء ف النظامين السابقين اي بين اليه السوق (
قوى العرض والطلب ) وبين التدخل الحوم ( التخطيط المركزي ) .


